阿爷昨日归队魔兽最迟周四 阿德"离队谣言不攻自破

好爸爸"阿内尔卡

上周二深夜,阿内尔卡突然乘 坐法航AF111次航班离沪。对于这起 突发事件 由花俱乐部出人意料地 表示 无可奉告",而正是这一模棱 两可的表态 让此前有关 阿德 "携 手离队的传闻 变得越发悬乎。

更要命的是 ,一天之后 ,阿内尔 卡的好友大卫 · 哈里森在推特中写 道": 阿内尔卡回欧洲接受体检 但地 点是哪儿呢?"随后 他@了英国《天 空体育》,并列出了4家俱乐部的简 称:WHU(西汉姆联)、LFC(利物 浦)、PSG 巴黎圣日耳曼)和ManCity (曼城)。有趣的是 这些俱乐部中的 两家西汉姆联和巴黎圣日耳曼,都曾 在今年打过阿内尔卡的主意,但已翻 开人生新篇幅的法国人,显然不愿回 头。 他很快更新推特 表示自己回国因 为孩子们要开学了,并附上了一张照 片。至此 真相水落石出。

他很在乎孩子和家庭,为了参 加他们的开学典礼 他宁愿做 空中 飞人',快速往返上海和伦敦。 位申花队内人士介绍道": 不过,他 也很尽责 在忙完私人事务之后 立 即归队报到。

事实上,阿内尔卡不仅没有因 为家庭分心,反而因为有了与孩子 们的短暂团聚 ,变得更加开心。在抵 沪的机场内,他欣然接受了球迷的 合影要求,并露出了比过去都要灿 烂的笑容。

而昨天下午,尚未完全倒回时 差的阿内尔卡,已准时现身训练场。 见到阿爷归来,申花队员都兴奋不 已,虽然他们不曾相信外界的传言 但3名主力外援的缺阵 ,多少让他们 有些不适应",他们3个一走,我们队 里除了乔尔,似乎就没有当打之年 的前锋了,与东亚的比赛攻击力明 显下降。"一位队员说",现在好了, 我们可以重新打出攻击性足球,全 心备战联赛了。

好男人 "德罗巴

阿内尔卡已经归队训练,德罗 巴也快了。昨天,记者从申花方面了 解到,参加完非洲杯预选赛的德罗 巴 会在本周四前回到上海 参加球 队合练". 德罗巴具体什么时候回 来 我们也不清楚 但最晚不会晚于 本周四 而且以他的性格脾气 哪怕 是周四上午回来,也会在下午参加

近半个月闹得沸沸扬扬的 阿德"离队一说 如今终能画上句号。昨 下午 返沪尚不满24小时的阿内尔卡有说有笑地亮相申花康桥基地的 训练场,而他的好兄弟,刚在阿比让参加完非洲杯预选赛的德罗巴,也将 干周四前归队 本报记者 彭敏熠



阿内尔卡 左)昨日已经归队训练 德罗巴 右)也即将返沪。

球队的训练的。

德罗巴的确是一个具有超强责 任心的领袖 ,即便远在非洲 ,他依然 会关注着申花 关注着中国。昨天凌 晨 德罗巴更新微博 对云南地震中 的受难者送上直诚的祝福" 听到云 南地震的事情之后 我非常难讨 我 希望所有人都能安安全全的,愿上 帝保佑你们!

这不是一种作秀,而是德罗巴

发自内心的声音。当全世界都在质 疑他放弃水平更高的欧洲联赛,来 到名气与实力都处于世界3流乃至4 流的中超时,德罗巴仍然为新东家 说话。在接受法国权威媒体 法国足 球》披露尤文图斯一度向磨兽开出 -份年薪500万欧元的两年合同时 德罗巴说": 我的选择不可能让所有 人满意 但这就是我的选择 随便别 人去说吧。"此外,他还强调": 谁说

我在中国就不能保持良好的竞技状 态了 残会用行动证明 即使在中国, 我也能继续为国效力 代表科特迪瓦 参加2013年在南非举行的非洲杯。

回归之后,德罗巴将承受体力和 精力的考验 但由于申花接下来的3场 比赛都在上海(其中一场是与由鑫的 同城德比战)因而至少让他免去了-番舟车劳顿。而这种赛程 也是目前申 花唯一能够自我庆幸的地方了。

巴西欲获大胜 国足赛前却连遇难题

本报讯 记者 杨羡之 北京时 间今日上午9点 国足将在累西腓与 强大的巴西队进行一场热身赛。对 于中国国足而言,用人方面的捉襟 见肘让主帅卡马乔,只能寄希望于 队伍尽力打出最佳状态。倒是对手 巴西队 希望能够用一场大胜 缓解 近段时间外界对其的口诛笔伐。

巴西队渴望消除质疑声

目前, 巴西队的世界排名仅仅 只是第12位,而此前的热身赛中也 仅仅只是以1:0小胜南非队。这些, 都让巴西队收到了外界的众多批评 声。除了对巴西队目前状态进行质 疑之外,包括罗马里奥在内的众多 巴西足球名宿,甚至认为有人利用 巴西国家队非法牟利。正因为如此, 巴西队极度渴望能够用一场大胜消 除种种负面影响,对于这场与中国 队的热身赛更是给予极大重视。

在近日的训练中,巴西队已经 基本确定了自己的首发阵容。依次 是门将迭戈·阿尔维斯 ,后卫线选择 阿尔维斯、路易斯、德德和马塞洛。 而四名中场则是罗慕洛、拉米雷斯、 奥斯卡和卢卡斯。前锋则选用泽尼 特的欧洲标王胡尔克搭档内马尔。

我们的球队目前没能令人信 服 我们需要用行动取得外界的信 任。足球是11人对11人的运动 强弱 还需比赛来检验,我们不能掉以轻 "对于这场热身赛 阿尔维斯如 是表示。而罗慕洛则认为": 我们看 了对手的视频,讨论了很多问题,几 乎所有的球员都认为中国队拥有速 度很快的球员。我们需要给他们足 够的重视。 "而巴西主帅梅内塞斯 更是直言,这场比赛他们将全力以

卡马乔:人不够大不了我自己上

对手实力远甚于己方又给予了 重视 对于国足而言 ,这场热身赛的 难度不言而喻。除此之外 国足在用 人方面的捉襟见肘,让难度更是进 一步被加大。

正因为如此 相关国外网站中 巴西8:0大胜国足的预测比分竟然最 受到球迷们的青睐。

上场与瑞典队的热身赛后,孙 祥和郑智已经离队回国。于汉超更 是在上一场比赛中受伤,初步被诊 断为膝盖韧带损伤,肯定无缘与巴 西队的热身赛。虽然目前蒿俊闵已 经从国内直接赶到巴西与球队会 合 但本场热身赛 国足主帅卡马乔 手上能够使用的球员也只有16个。 其中 更是有3人是门将。

此前,卡马乔对于国家队 无人

可用"的局面,已经多次在公开流露 了不满,甚至还一度炮轰中国足协的 不作为"。不过 现状肯定暂时无法 改变 ,卡马乔对此也只能用冷幽默表 示", 能够和巴西队打比赛, 是件非 常让人激动的事情 但是我们却只有 这么几名球员可用。没有办法 我会 尝试一些新人组合 但我们确实无法 派出最强的阵容 我在想下一场比赛 是不是需要我亲自上场?"

值得一提是,国足遇到的困难 还不仅于此。从瑞典前往巴西长达20 多个小时的旅途 ,让国脚们在抵达巴 西后疲惫不堪 筹待行李时有的队员 还靠在传送带护栏上小憩。反复的时 差更让队员们叫苦连连 累西腓与北 京之间时差多达11个小时,比赛是在 北京时间早上9点开打。到时候 队员 们能不能高度集中精力去打好本场 比赛,还充满了疑问。

纳尼不悦 欲惩罚曼联队

本报讯 记者 张逸麟 向来精 打细算的格雷泽兄弟在这个夏天 打开了钱袋子,不仅花了将近5000 万英镑为曼联招兵买马,购得了范 佩西、香川这样的出色球员,甚至 打起了C罗的主意。《 镜报》披露 曼联愿意为此砸出超过1亿的转会 费。

然而另一位葡萄牙球星则在曼 联过得越来越不爽,纳尼这个夏天 差点被曼联卖给俄超泽尼特,而 如今他希望用自己的方式" 罚"球队。

也是来自《镜报》的消息 纳尼 威胁称他可能耗尽自己在球队的剩 余2年合同 然后以自由球员的身份 离开曼联,这样曼联无法得到任何 转会费

纳尼对于曼联的愤怒源于球队 试图把他卖给泽尼特。俄超豪门这 个夏天曾为纳尼开出超过5000万英 镑的天价,曼联也乐意接受这个价 钱,但交易最终没能完成。泽尼特总 监称 在这笔交易当中 纳尼对薪金 的漫天要价导致交易失败。

这并非因为纳尼贪婪,而是他 根本不想去俄超,并一度关闭了自 己的行动电话以切断联系。一位纳 尼身边的消息人士说": 纳尼告知经 纪人,如果泽尼特想要和他联系,那 么就提出一些不实际的薪水要求。

这位人士还表示, 纳尼并不想 离开曼联,但如果曼联打算让事情 变得这样尴尬,他会想尽办法阻挠 交易,并乐意坐在这里等着合同耗 尽,以自由人的身份离开老特拉福

目前纳尼与曼联的合同还剩2 , 他希望可以以13万英镑周薪的 合同与曼联续约。不过这个夏天曼 联招兵买马 前场人员越发充裕 注 帅弗格森爵士甚至认为纳尼对于球 队而言有些多余,所以目前还没有 任何关于他的续约谈判。

抢购C罗 老贝卖丑闻别墅

本报讯 记者 张逸麟 AC米兰 主席贝卢斯科尼已经决定卖掉他在 撒丁岛的别墅,个人资产达到250亿 美元的阿联西富翁阿尔: 纳哈扬有 意接手。如今的问题是,得到这笔巨 款的老贝会怎么处理这笔钱,有媒 体猜测,这些钱足以让米兰去追逐 C罗。

即将易主的这幢别墅非常出名 可惜不是什么好名声。3年前 正是这 里爆出了贝卢斯科尼招待裸胸模特 开派对的性丑闻 ,当时一名意大利摄 影师扎帕杜公布了老贝与那些模特 厮混的照片。

就在几天前 ,扎帕杜再次公布了 ·系列照片 照片显示这幢别墅的地 下别有洞天,洞穴里装修异常豪华, 有游泳池,还有一条诵向海边的隧 道。老贝则称自己在收到38次死亡威 胁后 修了这条地道。

出售如此豪华且有影响力的别 将为老贝带来一笔4.7亿欧元的 收入, 那么当老贝得到这笔钱后, 他 会怎么用?

有媒体猜测 鉴于米兰在这个夏 天出售了伊布和席尔瓦两名大将 继 而再出售自己在撒丁岛的爱居 这可 能预示着老贝要出售米兰 就此开始 过平淡的隐居生活 ;而另一种猜测则 恰恰相反 认为老贝将利用出售别墅 得到的4.7亿欧元继续投资米兰 C罗 -直是老贝钟爱的球星 ,他有可能在 明年1月或者6月为引进葡萄牙人而 努力。